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Ως φοιτήτρια στο ΑΠΘ η Εύα είχε θητεύσει δίπλα στον περίφημο Σαλονικιό
καθηγηταρά Σπύρο Βούγια* που οι φήμες λένε πώς τον γοήτευσε κι άνευ
ανταλλαγμάτων ούτος την επέρναγε κάθε έτος στο ντούκου (αβλεπί) που λέμε και στο
ευγενές άθλημα της πόκας. Όλα τα μαθήματα αέρα.

Εκεί διδάχτηκε από τον εθελοντή Πυγμαλίωνά της το επιτηδευμένο κιτς του Κουνς,
καθώς και το οργανωμένο χάος του Cluttercore, την πασίγνωστη αντίθετη τάση του
μινιμαλισμού που ο πυρήνας της έχει να κάνει με τη συλλογή αντικειμένων που
έχουν κάποια συναισθηματική ή νοσταλγική αξία για τους ιδιοκτήτες τους και τη
διακόσμηση του προσωπικού χώρου με αυτά.

Αυτός ήταν και ο λόγος που τα ευτελέστατα εκατόευρα σκόρπισαν στο φτωχικό
διαμερισματάκι σφραγίζοντας με ένα προχωρημένο τρυφερό concept τον χώρο που
μεγάλωνε το παιδάκι τους.

Επιπλέον, ο Τζορτζέτος, που ήταν ο κουβαλητής της οικογένειας, απόθετε το φτωχό
του βαλάντιο κατά τέτοιο τρόπο που να θυμίζει τα λοφάκια νομισμάτων και
κοσμημάτων που υπάρχουν στο θησαυροφυλάκιο του Σκρούτζ Μάκ Ντάκ. Το να πέφτει
βουτιά στους σωρούς του Μαμωνά ήταν παιδικό απωθημένο από τις εικόνες των
καταδύσεων της πλούσιας πάπιας.
Αυτή είναι η υπερασπιστική γραμμή της νεράιδας και του παλληκαριού, για λόγους
αισθητικής κύρια κι ενός αθώου παιδικού όνειρου ταυτισμένου με τις παιδαγωγικές
εικόνες του δημιουργήματος του Γουώλτ Ντίσνεϋ.

Η σακούλα με τα χιλιάρικα που κουβάλαγε ο μπαμπάς ήτανε για τα ψώνια ημέρας στο
μπακάλικο της γειτονιάς που ανήκει σε λαθροεισβολείς μάνατζερς από το Βελγικό
Κογκό που δέχονται μόνο μετρητά (που ξέρουν αυτοί οι καθυστερημένοι αραπάδες από
κάρτες και POS).
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Αναμένουμε συντομότατα το παιδάκι τους που μεγαλώνει μες στην ορφάνια και την
ανέχεια να απολαύσει σύντομα την οικογενειακή θαλπωρή των πανέμορφων γονέων του.

Σ.Σ “Π”:
Ο Σπύρος Βούγιας υπήρξε υποψήφιος Δήμαρχος με τον Συνασπισμό το 1998 μετά πήρε
μεταγραφή στο ΠΑΣΟΚ. Μεταξύ 2001 και 2002 διετέλεσε Υφυπουργός Μεταφορών και
Επικοινωνιών. Τον Οκτώβριο του 2009 τοποθετήθηκε Υφυπουργός Προστασίας του
Πολίτη στην Κυβέρνηση Γεωργίου Παπανδρέου, ενώ από τον Σεπτέμβριο του 2010 έως
και τον Ιούνιο του 2011 ήταν Υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

Αναλυτικά η παρουσία της σχέσης μέντορα-Πυγμαλίωνα με την φοιτήτρια Ευανθία από
τον Μικροπολιτικό στα ¨Νέα” του Λαμπράκη, εδώ
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